



我的好朋友 Irene 江邀請我參加她的生日午餐,那天我和她的好朋友一起在川味居吃飯,大家回首往事,Irene 江總是謙虛地說:大家都對我十分關懷,人生旅途有好朋友相伴是件最寶貴的一件事.Irene 江發自內心的感謝:感謝她的好朋友黃媽

## 友情記好朋友 Irene 的敦煌宮生日晚餐

媽,葛太太還有裘太太堅持近 20 年一起過生日,當日黃媽媽微笑說 Irene 江是個好人,好人有好福氣,人一生只要能做一件或二件有意義的事情就行了。

晚餐又與道親們一起過生日,還有可口餅屋做的蛋糕又精緻又好吃,大家相聚一起無限甜美.Irene 江說:非常感謝神,感謝天恩師德!這充分體現“道就在日常生活中”的喜悅。希望 2013 年大家都能繼續一起努力,也希望親朋好友們都有福氣能得之,同享道的生命,道的尊貴。

Irene 江感謝你,她把活佛師尊慈訓:一首歌來謝謝您  
深信人生可以留下累劫累世的記憶,我時時心存感激  
我要在還活着之際 表達我的心意  
要及時由衷說聲謝謝您  
感悟生命因果牽繩,也是心念累積,何

妨善用慈悲和歡喜

有了道能夠讓我們,永遠不孤寂 我要對上天說聲謝謝您  
謝謝您 -

不管是陌生熟悉 或者是疏遠親密  
在天地造化中 我們原來是一體  
從然有悲有喜 相聚分離相交替 彼此關懷珍惜 絶不會放棄  
謝謝您 -

讓我可以無常世界找回我自己 多少順逆你陪我經歷 這份情銘記

於是我明白愛人其實是種福氣 也讓我學會圓滿生命里的緣起緣滅。

黃媽媽大家在川味居親朋好友和道親一起過生日

歲月總是愈來愈短,生日總是愈來愈快,友情總是愈來愈濃,大家祝福也就愈來愈深,在你的生日之際,誠摯地獻上大家對你的三個祝願:一願你身體健康;二願你幸福快樂;三願你萬事如意!"



## 專家解讀學齡前兒童看怎樣的電視最有益

如今的孩子們都是“視覺動物”,電視那活靈活現的畫面對孩子們有莫大的吸引力。但由於電視對孩子身心發展的“雙刃劍”效應,讓許多家長視電視為洪水猛獸。但其實,恰當的時間會鍛煉孩子的思維能力,尤其當你為他選擇正確的節目時。早在 2001 年,美國兒童發展協會會刊上發表的一個研究報告就說,如果兩三歲的幼兒一天收看平均兩個小時像《芝麻街》那樣的電視教育節目,他們在閱讀、數數、詞彙能力的測試中,會得到比其他孩子高出 10%以上的成績。

於是,父母們就有了一項重要的任務,那就是鑒別出適合您家中寶寶收看的是否是“健康精神食糧”。小編今天就準備了一些適合孩子觀看的電視節目的標準,供家長參考。第一類:長度較短並符合以下條件的卡通片

孩子們都愛看卡通片,但每次看卡通片的時間最好維持在半個小時以內,太長容易影響孩子的視力發育。

畫面穩定清晰、色彩鮮艷

畫面穩定很重要,節奏太快的節目不僅孩子們跟不上,也對視力不好。而顏色的豐富對孩子的大腦發育則是有利的。色彩明暗對比不大的片子,對孩子就不那麼合適了。

人物造型可愛、充滿童趣

卡通人物千姿百態,但適合孩子們的卡通形象都有一個共同點:可愛、有趣。具有不良暗示的造型就不太適宜讓年幼的孩子們觀看了。

思想積極向上,遠離暴力

健康卡通片宣揚的是善良、真

誠、友誼、愛國等積極向上的精神。需要家長們注意的是對於低齡的孩子而言,有些卡通片含有比較成人化的思想,如人的兩面性、事物的悖論、世事的無奈、人心的險惡等等在沒有建立起正確的價值觀前可能會造成不良的影響。

用心打造最適合海外華人電視的 iTalkTV,為了孩子們的觀看需求,精選了最益智最精彩的優質卡通片《動畫樂翻天》、《動畫夢工廠》等,刺激孩子們想象力的發展,滿足他們的審美需求。

### 第二類:早教知識類節目

對孩子們來說,枯燥是學習的大敵。電視的生動形式能起到很好的寓教于樂效果。讓孩子在快樂中學習和成長。技能類的節目,讓孩子們學好中英文、擴大詞彙量,學好數學、培養數字感。而知識類的節目,如歷史文化知識、科學知識節目等,能增廣見聞,拓寬視野。

只要打開 iTalkTV 的少兒天地,就能看到最全的早教知識類節目,如《跟我學漢語》、《智慧樹》等,無論是學漢字、學算術,還是學畫畫、學古詩,都能讓孩子們愛上學習,快快進步。

第三類:適合兒

童看的冒險類節目

有趣的冒險樂類目可以增加兒童的勇氣,提高他們的情商。既給他們欣賞的快樂,又能有說服力地提醒他們哪些事情可以做,哪些事情對身體會有傷害。

除了教育類節目之外,iTalkTV 還集結了大量精彩有趣味性的兒童冒險探索類節目,讓孩子們在觀影中品得些許人生道理。這些老少皆宜的節目,適合孩子和家長一起觀看,促進兩代交流,在父母的延伸和講解中得到智慧和辨別力的升華。

iTalkTV 擁有 30+ 精選正版頻道實時直播 +72 小時回看,海量電視劇、電影、綜藝節目點播。無論是父母排遣寂寞,孩子學習中文,還是您享受華語娛樂都必不可少的產品。

現在訂購 iTalkBB 家庭電話,即可獲贈 1 年 iTalkTV 高清中文電視服務。更多詳情請撥打 24 小時服務熱線 1877-482-5522 或登錄 www.iTalkTV.com?查詢詳情。



## 警防壞人破窗入店偷竊搶劫



【本報訊】2月27日上午9點,克里夫蘭世界日報代辦處給本報發了一個信息,說最近有不法分子在晚上到中國城和中國城外的中國餐廳和美甲店破窗進入搶劫財物,給店家造成損失,據分析原因,一是經濟不景氣,不少人長期缺錢,二是克里夫蘭開了賭場後,很多人輸得很慘而導致無路可走,就去搶劫犯罪。

目前有一家華人飯店已經有錄像帶錄下了罪犯犯罪的過程,據錄像帶顯示,罪犯好像是一個會講中英文的越南裔,店主已經報警,錄像帶在警察手里。希望大家要警惕,晚上不要將自己的錢財及重要東西放在店里,各店家可以安裝安全報警系統,配備錄像裝置,這樣,可以威懾罪犯,減少損失。希望各店家平平安安,生意興隆。

## 華漢元宵節殺妻奪命釀家庭慘案

(上接 P01)2月25日上午 7:06 分,911 的電話在 Twinsburg 警察局響了起來,一個女兒求救的聲音讓我感到就像站在冰天雪地里又被一盆冰水從頭澆下的寒冷,我雙腳發抖我的眼淚也就再沒有停下來:“我的爸爸殺了我的媽媽”,警察局和藹的接線員用溫柔安撫的語言問女孩,你們家有槍嗎?女孩說沒有,說爸爸媽媽在衛生間里。女孩急促地說:我們需要幫助,警察什麼時候來?救護車

……我爸爸拿着刀……請幫助我們……在 911 的電話里可以聽到背景里有撕心裂肺的哭救聲。女孩的不斷呼救,讓 911 接線員的聲音變得顫抖起來。這就是無常,有誰會想到 24 日晚上一家人還能在家睡覺,第二天,一家之主的男人殺了女主人?兩個孩子眼看着母親流着血被送往醫院,幼小的心靈能承受多少?這段慘痛的記憶會給這兩個小孩留多久,我實在不敢往下想。

警察局長給我的資料有限,我想再到圖書館去瞭解,而我唯一得到的資料是這兩個孩子常常來圖書館,姐姐 Sophie Wong,弟弟 Max Wong,他們是一對十分好的姐弟,她們的媽媽工作在 Akron。我想還有一絲希望,因為我的兒子對我說他的朋友住在 Wong 家隔壁,他讓我下午 5-6 點去採訪,可惜當他朋友知道我是中文媒體就不願意被採訪。

這件事發生後我通知了華人社區的中文學校,希望能找到一點線索,因為警察局長問我 Wong 的父母是不是在 Cleveland,我說沒有,當我去問華報報社樓下洗衣房時,店主說,Wong 來洗過衣服,但互相沒有講話。親愛的讀者,如果您認識 Wong 或者是他的家屬請您與華報聯繫。這是一個血的教訓,警察局長說了這個姓 Wong 從來沒有任何記錄!

文:浦瑛



圖為本報社長兼主編浦瑛在 Twinsburg 與市長和警察局長理解案情

2月24日在 Twinsburg,OH 發生了一起華人殺妻案。50 歲的 Glenn Wong 刺殺了他 46 歲的妻子 Tami Wong。本報聯繫克利夫蘭華人律師蔣磊律師事務所,蔣磊律師幫助查詢了案件的最新進展。

Glenn Wong 已于 24 日當日被當

地警方逮捕。她的妻子被送往醫院後醫治無效於當日死亡。Glenn Wong 的法庭記錄顯示,他的罪名為 AGGRAVATED MURDER (嚴重殺人罪),程度為一級重罪。Wong Glenn 於周一,2月25日上午 11 點鐘第一次過庭。庭上他陳述自己無罪。法官決定他的保釋金為 100 萬美金。